

Спортивная деятельность

1. В ТОГБОУ ДО Спортивно - оздоровительном лагере «Тамбовский Артек» проходила Спартакиада студенческих спортивных клубов системы среднего профессионального образования «Социальный спорт», в которой студенты Железнодорожного колледжа принимали активное участие.

В ходе проведения спортивных состязаний по волейболу, баскетболу, футболу наша команда показала хорошие и отличные результаты.

На открытие Спартакиады, присутствовали почетные гости из Москвы и Министерства образования и науки Тамбовской области, а Гала-концерт создал атмосферу единения и дружбы всех присутствующих.

Наша спортивная команда «Витязи» в творческом конкурсе «А мы ещё таланты» вошла в пятёрку лучших.

В итоге награждены грамотой за 1 место в номинации «Баскетбол (стрит - баскет)».

В творческом конкурсе «А мы ещё таланты» награждены Грамотой за 1 место.



2. В спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Триумф», студенты ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» приняли участие в соревнованиях на Кубок Председателя Дорпрофжел на ЮВЖД по настольному теннису и волейболу.



Команда юношей – волейболистов заняли 1-е место среди студенческих команд и вышли в полуфинал в общем командном зачёте среди взрослых.

В настольном теннисе студентка группы № 22 Татьяна Беляева заняла III место среди женщин.

Командный вид спорта, и результат участия в соревнованиях есть итог усилий всех его членов. Ребята показали красивую и результативную игру. В результате каждая участник соревнований нашли заслуженную награду: всем были вручены памятные подарки.



3. День молодежи. «Зарядка с чемпионом» на территории ландшафтного парка-набережной «Мичуринское подгорье».

